
 

 

 

 

Πειραιάς, 14 Νοεμβρίου 2024 

Αρ.Πρωτ.: 48_070523 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 

 

Κίμωλος 02/10: Π.Π.Ι. ΚΙΜΩΛΟΥ (ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ) 

“ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΠΠΙ ΚΙΜΩΛΟΥ ΣΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ” 

Τα μέλη του ΔΣ ανταποκρινόμενοι στο αίτημα των στελεχών του Αγροτικού Ιατρείου 

Κιμώλου προέβησαν στην προμήθεια, με δαπάνη του ταμείου του Συνδέσμου, των  

απαιτούμενων,  για την κάλυψη  των αναγκών του ιατρείου, ειδών.  

 

Με τη μεταφορική εταιρεία “ΜΩΡΑΪΤΗΣ”, την οποία ευχαριστούμε για την δωρεάν 

μεταφορά, παραδοθήκαν στο ΠΠΙ Κιμώλου. 

 

Κίμωλος 02/10: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΙΜΩΛΟΥ 

“ΑΓΟΡΑ ΦΙΑΛΩΝ ΝΕΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΨΥΚΤΗ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ” 

Με δαπάνη του ταμείου του Συνδέσμου, έγινε η προμήθεια φιαλών νερού για τον ψύκτη 

του Γυμνασίου Κιμώλου. 



 

 

 



Πειραιάς 04-05/10: ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΑΜΠΟΥΡΙΩΝ 

“ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΟΣΙΑΣ ΜΕΘΟΔΙΑΣ” 

Tην Παρασκευή 4 και το Σάββατο 5 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε ο πανηγυρικός 

εορτασμός της εν Κιμώλω ασκησάσης Οσίας Μεθοδίας από τον Σύνδεσμο των 

Απανταχού Κιμωλιών “Η Οδηγήτρια” στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Ταμπουρίων . 

 

  
 

Την Παρασκευή, ο Σεβασμιότατος  Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β' με την άδεια 

και την ευλογία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, τέλεσε τον 

Εσπερινό επί τη ιερά μνήμη της Οσίας Μεθοδίας. 

 

 
 

Ο Σεβασμιότατος κ. Δωρόθεος Β' στο κήρυγμά του έκανε εκτενή αναφορά στον βίο 

και την πολιτεία της Οσίας, την οποία χαρακτήρισε ως Μέγα Δώρο του Θεού για την 

Κίμωλο, τη Μητρόπολη Σύρου και την καθόλου Εκκλησία.  



 

Αρκετοί πιστοί, κυρίως Κιμωλιάτες και Κιμωλιάτισσες, παραβρέθηκαν στον Ιερό Ναό 

για να τιμήσουν με την παρουσία τους τη μνήμη της Κιμώλιας Οσίας, καταφθάνοντας 

ευλαβικά από κάθε περιοχή της Αττικής και για να ζητήσουν τη βοήθειά της. 

 

 

  
 

Ο στολισμός των εικόνων της Οσίας Μεθοδίας, οι προσκλήσεις, οι αφίσες, καθώς και 

τα κεράσματα, έγιναν με δαπάνη του Συνδέσμου. Επιπλέον με αφορμή τον εορτασμό 

της μνήμης της Οσίας, έγινε από το Σύνδεσμο και μια δωρεά τροφίμων για την στήριξη 

του ενοριακού συσσιτίου  

 

Ο Σύνδεσμος εκπροσωπήθηκε από τον Αντιπρόεδρο Ιάκωβο Νικ. Γαλανάκη, την 

Γενική Γραμματέα κα Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα, τα Μέλη κα Φλωρίτα Παρ. 

Καταγά, κο Αλέξανδρο Ματ. Βεντούρη και τον κο Χαράλαμπο Γεωρ. Λογοθέτη.  

 

Ευχαριστούμε  από καρδιάς όσες και όσους παραβρέθηκαν αυτές τις δυο ημέρες στον 

εορτασμό της Οσίας μας. 
 

Κίμωλος 31/10/2024: ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΜΩΛΟΥ 

“ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΔΥΟ (2) ΧΑΛΙΩΝ  ΚΑΙ ΕΝΟΣ (1) ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΤΗ 

ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ & ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΙΜΩΛΟΥ” 

Στο πλαίσιο επικοινωνίας του Πρόεδρου του Συνδέσμου κου Κωνσταντίνου Ιωαν. 

Βεντούρη με τη Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Κιμώλου κα Νικολέτα 

Δημήτριου και την Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κα Τόνια 



Φραγκοπούλου, κατά τις  αρχές Οκτωβρίου 2024, γνωστοποιήθηκε η ανάγκη 

προμήθειας δυο (2) χαλιών 2μ χ3μ. για αντίστοιχες αίθουσες  του Δημοτικού 

Σχολείου καθώς και ενός (1) πλαστικοποιητή για τις εκπαιδευτικές ανάγκες του 

νηπιαγωγείου.  

 

Κατόπιν εξέτασης των ανωτέρω αιτημάτων στη συνεδρίαση του Δ.Σ., λήφθηκε ομόφωνα η 

απόφαση για την προμήθεια των εν λόγω ειδών, με δαπάνη του Συνδέσμου και η εν συνεχεία 

αποστολή τους στην Κίμωλο.    

Ευχαριστούμε για ακόμη μια φορά τη μεταφορική εταιρεία “ΜΩΡΑΪΤΗΣ” για τη δωρεάν 

μεταφορά τους στο νησί. 

 



 

Για το ΔΣ του Σύνδεσμο των Απανταχού Κιμωλίων ”Η ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Κωνσταντίνος Ιωαν. Βεντούρης Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα 

 


